

开发区举行小学、幼儿园招生现场咨询活动

咨询人数超过5000人 老师连午饭都来不及吃

本报记者 朱燕 通讯员 汪海

4月15日,开发区第二届小学、幼儿园招生咨询现场活动分别在下沙文化中心广场、城建文化中心广场举行。咨询现场气氛热烈,超过5000余人次前往现场咨询。参与咨询的学校不得不延长时间,为家长解答疑问。

同时,今年开发区教育主管部门的微信公众号“下沙教育发布”,也在现场推出扫码咨询服务。由于使用起来方便快捷,受到家长欢迎。



咨询现场火爆,老师连吃午饭都来不及

早上7点30分,咨询会还没正式开始,就有家长前来等候,8点不到,热门学校咨询点前已经围满了家长。

“我孙子今年要上一年级,他父母一直在开发区工作、纳税,但

没有房产,户口跟我一起,我想问问要去哪所学校报名啊?”刚刚退休的大学教师陈奶奶,带着孙子坐公交车来到下沙文化中心广场,想打听一下孙子该上哪所小学。经过查询学区和具体情况了

解,工作人员告知陈奶奶,她的孙子所属学区为听涛小学,并带她到听涛小学咨询点继续了解学校情况。陈奶奶仔细阅读了学校简介、办学理念、办学特色,和校长面对面交流后,满意地离开了现

场。

因为家长的热情,原定11点30分结束的咨询会到12点才散场。老师们刚打开快餐盒,还没来得及扒上几口,又有一波家长前来咨询……

学区划分、入园入学政策,依旧是家长最关心的问题

学区划分、入园入学政策等问题依旧是今年家长最关心的,也是提问最多的。特别是刚来开发区创业安家的新下沙人,更为关注孩子的入学问题。

“我女儿户口不在开发区,但是我们已经买了房子,是否可以就读公办学校?”

“我们小孩学区的学校,要有户口才能入读,但我们已经在开发区工作10多年,社保缴纳10年,能安排读其它公办小

学?”

“我的户籍不在开发区,小孩有机会读公办幼儿园吗?”

……

家长们把咨询点围得水泄不通,问题一个接着一个。

“我以前打过几次电话咨询,但关于新型居住证的问题始终没有弄清楚,这次现场来问,总算明白了。”家长姚先生在开发区就业已经6年,孩子明年就要读小学。这次,他和几位老乡结伴来

咨询,就是希望把政策和报名时需要的资料弄清楚,免得到时候不符合条件或资料不齐,影响孩子入学。

来咨询的家长不仅咨询入学条件、报名材料等招生政策问题,更关心各个学校的发展现状和未来前景,比如办学理念、学校特色、师资力量甚至课程设置等。

家长张先生和妻子,一大早赶到咨询现场的金沙湖实验学

校咨询点。“我们想让孩子读更好学校,所以特意来咨询这所学校的情况。”张先生说,听同事们说金沙湖实验学校硬件条件好、师资不错、办学很有特色。“今天现场了解学校情况,感觉很不错,特别是学校提出的‘半天学校,童年味道’的办学理念,符合孩子的成长规律。孩子在这样的学校上学,应该会很幸福。待会儿,我们就带着孩子去学校报名。”

扫码公众号自助查询,这项服务很受家长欢迎

今年,社会发展局正式推出开发区教育官方微信公众号“下沙教育发布”,定期发布开发区教育信息。

咨询现场,家长们纷纷掏出手

机扫码关注该公众号。通过网上咨询,可以查询相关疑难问题,很多人直接从手机上就得到答案。

“手机扫一扫方便又快捷。我有一个同事,今天来不了,本来

让我帮忙咨询。刚才我把微信号告诉他,他自己关注后查了查,问题就解决了,省得再请假来现场咨询。”企业员工刘女士对手机扫码查询的方式赞不绝口。

据开发区社会发展局招生工作人员介绍,今年咨询现场新增扫码查询服务,给市民提供更为方便、快捷的咨询方式,让更多市民能在短时间内了解权威而准备的招生信息。